



**Внутренний блок кондиционера в VIP зале аэропорта «Внуково – 1»**

контура которого соединен с чillerом или любым другим источником холода. Такая температура (16–18°C) не создает дискомфорта. Сравните со сплит-системой, у которой на выходе 6–7°C: это, как минимум, неприятные ощущения; а если неосторожно пользоваться, можно и воспаление легких «подхватить»...

Идеальный вариант получается, когда холодные потолки дополняют работу центральной системы приточной вентиляции с воздухоохладителем.

Из других преимуществ системы «холодные потолки» можно назвать следующие:

- практически бесшумная. Все, что производит хоть какой-то шум, вынесено за пределы обслуживаемого помещения. Вода по трубкам протекает со скоростью, примерно равной скорости потока крови в системе кровообращения человека;

- отсутствуют сквозняки и мощные потоки воздуха с низкой температурой;

- требует минимум внимания в обслуживании. Система рассчитана лет на 50, и этот срок она гарантированно будет выдерживать, поскольку рабочее давление в ней всего 2 атм, а испытывается система при сдаче давлением в 10 атм.

Интересно, что немцы у себя на заводе испытывали систему, когда же она лопнет – получалось 35 атм.

Холодные потолки могут быть использованы в любых помещениях. Мы сейчас планируем применить эту систему во 2-ом учебном корпусе МГУ. В аудитории должна быть полная тишина. Наша система подойдет там идеально.

**«ХБ» – А как вы стали партнером компании Clina?**

**В.С.** – Первая информации по этой фирме, по этой технологии появилась у нас года четыре назад. Получилось так, что мой заместитель Геннадий Раньков, «волей судеб» часто бывает в Германии. Фирма Clina находится в Берлине,

так и возник контакт. Мы встречались с немецкими партнерами в Германии, потом они приезжали к нам – смотрели, как мы здесь все это проектируем и монтируем. Остались очень довольны. Даже сказали, что наши ребята эти трубочки монтируют абсолютно прямо, как на картинке, хотя это совершенно необязательно. Но классно! Нам, конечно, было приятно, что компания, где все это придумали и внедрили, оценила нас столь высоко.

**«ХБ» – Какие компании за эти годы стали вашими партнерами?**

**В.С.** – Из крупных генподрядчиков это – «МонАрх», «Интеко», СУ-83, СУ-155, «Моспромстрой», «Мосфундаментстрой-6», «Спецстрой России», «Деп», «Балтийская строительная компания-41», БАМО. Много сотрудничаем с Московским метрополитеном, МОСНПО «Радон», «ЛОГ-Вентсервисом». Работаем и с зарубежными фирмами из Италии, Австрии, бывшей Югославии.

Наших немецких партнеров я уже называл – это компания Clina. Сейчас мы очень плотно работаем с германской фирмой Wolf Geisenfeld – производителем вентиляционного оборудования высочайшего качества. И буквально на днях мы стали ее эксклюзивным дистрибутором.



**VIP зал аэропорта «Внуково – 1»**

